
 

 

 

 

 

 

Referat fra Aktivitetsudvalget den 26. august 2015 hos Hanne Henriksen 

. 
Deltagere:     Hanne Henriksen (HH), Anne Hansen (AH), Bjarne Stage (BS), Ib Larsen (IL), Verner 

Hansen (VH), Søren Klinge (SK), Søren Rasmussen (SR) og Jens Arne Lærkeborg(JAL) 
 
 
1. Oven på en sommerpause havde SK sine kvaler med at få ørenlyd i forsamlingen. Til sidst lykkes 

dette for ham og mødet kunne afholdes dog med små afbrydelser. 
 
2. Referatet fra mødet den 20. maj 2015:  

Godkendt uden nogle bemærkninger. JAL havde fået et link til prøvesamlingens hjemmeside op på 
vores hjemmeside. 
Nye medlemmer: Kirsten Landberg, Conni Back, Tove Rasmussen. 
 

3. Efterårsarrangement 2015: Verner Nielsen fortæller om sin tid på Holmegaard Glasværk: 
Der er sendt indbydelser ud, og i skrivende stund er der kommet omkring 20 tilmeldinger. 

      
4. Julefrokost 2015 

IL har fået i stand at vi kan leje ”Bryghuset” på Ardagh Holmegaard fredag 20. november. IL og HH har 
indhentet følgende tilbud fra Glaskroen, som vi kan sælge, til kr. 225,00 pr person incl. den først øl: 
Velkomstdrink. Marineret sild med løgringe. Hjemmelavet karrysild pyntet med æg, tomat og dild. Lun 
fiskefilet med remoulade og citron. Æbleflæsk. Gammeldags andesteg med rødkål. Lun svinekam med 
surt. Lun mørbradbøf med champignons a la creme. Ris a la mande med kirsebærsauce samt kaffe. 
Der vil være en mandelgave (IL & JAL taler lige sammen omkring dette.)  
 
Da Bryghuset i dag er, det man på nudansk kalder, et nøglehus, skal foreningen selv stå for 
opdækning samt rengøring. Til gengæld vil vi kunne skrabe lidt penge til foreningskassen ved salg af 
øl, snaps og vand (øl kr. 10,00. Snaps kr. 10,00. Vand kr. 5,00. Barmand kunne blive Jørgen 
Henriksen). Der bliver valgt en til to bordformænd der vil skulle hjælpe med at få maden frem og 
tilbage, samt fylde og tømme opvaskemaskine. Drikkevare ”låner” vi i Superbrugsen Fensmark (IL) 
Duge, servietter samt toiletpapir prøver vi at få sponseret af CleanSolution (JAL). Oppyntning samt 
hvad der skal bruges dertil hænger på (AH). Musikken: kan kun forvaltes af (SK og IL).  
 
Sekretærernes bemærkning: hvad med rød- og hvidvin?  HH bemærkning: husk at deltager 
medbringer lidt småpenge til baren. Der kan evt. spørges ind til dette/gøres opmærksomme på dette, i 
indbydelsen, der udsendes omkring 12. oktober 2015. Evt. vil der kunne betales på Mobilpay til 
kasserer / den midlertidige sekretær, efter et stregesystem? Til de ældre medlemmer i udvalget, skal 
jeg nok forklare nærmer til næste møde!    

 
5. Bodil er kommet med følgende forslag til kommende arrangementer: 

 
Thorsvang, Visit Carlsberg, Besøg hos Per René Larsen, Sorø museum / kunstmuseum, Fuglsang 
kunstmuseum samt Cisternerne. Med til alle forslag er der også listet spisesteder i nærheden. Der var 
på tale at dele spørgeskema ud til julefrokosten omkring dette. 
 
På filmsiden er der også kommet to udsendelser fra tv-sydsjælland: 35 000 glas i en kælder samt Anja 
Kjær i boderne.   
  

Næste møde: onsdag den 11. november hos Jens Arne Lærkeborg. 
 
 
FORSAT GOD SOMMER, HOLD VARMEN OG VI SES! 

 
 
Foreningens hjemmeside: 
www.laerkeborg.dk/HO/  opdateres løbende af Jens Arne. 

JAL 21.05.2015
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